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大阪障がい者スポーツ指導協議会 
   各 位 

書 記  松田恭子 

 
 

平成２５年度・年次総会議事録 

 
日 時 ： 平成２６年４月２０日（日） 午後 15 時 30 分～16 時 40 分 
場 所 ： 大阪府教職員互助組合 「たかつガーデン」３階会議室「ローズ」 
出席者 ： 議決権総数１５０２ 
      有効出席者３４８ 
      （内訳 出席者４７ 委任状３０１） 

 
１． 開 会 

司会の鈴木理事より開会の挨拶が行われ、総会を開始した。 

 
２． 会長挨拶 
  平成３年に立ち上げてから既に２３年が経過し、この間パラリンピックは 

もちろんの事、諸大会に於いても選手の活躍ぶりは大きく変化してきてい 
る。２０２０年には東京オリンピック・パラリンピックが開催される事で、

我々の協力・活動の場も増える事と思うので、協議会としても充実した内容

で運営していきたい。 

 
３． 来賓紹介 
 大阪府障がい者スポーツ振興協会 事務局長    宮村 誠一 
 大阪市障がい者スポーツセンター スポーツ振興部 次長 小山 直幸 
 大阪市長居障がい者スポーツセンター       館長 三上 真二 
 堺市健康福祉局障害福祉部 障害施策推進課    課長 西 由美 
 堺市立健康福祉プラザスポーツセンター      所長 中村 伸行 
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★長居スポーツセンター小山次長より協力依頼 
  当センターでは、平成１８年度より、障がいのある人がより身近な地域で 
「いつでも、どこでも、だれでも、だれとでも、いつまでも」スポーツやレク

リェーションを楽しむことができる生涯スポーツ社会の実現とともに、活動を

通じて地域で豊かに暮らしていける環境づくりに取り組んでいます。 
 その中で「障がい者スポーツ・レクリェーションひろば」を大阪市内の公共

施設で実施しています。協議会の皆様のご協力を募集いたしますので登録申請

書のご提出をお願いいたします。 

 
４． 定足数の報告 
  出欠票により定足数の確認が行われ、出席者４７ 委任状３０１  
  合計３４８であり、会則第２６条「総会は、出席者会員数をもって定足数 

とする」により本総会は成立した旨報告があった。 

 
５． 議長の選出 
  司会者が総会議長の選出について出席者に諮ったところ、会則に則り会長 

の松本氏が承認された。 

 
６． 書記の選出 
  議長の指名により書記に松田理事が選出された。 

 
【審議事項】 
（１）平成２５年度 事業報告及び収支決算・監査報告 
  各部の報告が総会案内書に沿って平成２５年度事業報告と会計報告が行わ 

れた。質疑応答の後、議長が議案の採決を諮ったところ賛成多数により原案 
通り承認された。その後、松浦秀明監査より帳票類をそれぞれ精査した結果、 
適正であると判断した旨の報告があった。 

  
（２）新役員紹介と退任役員及び部長交代の報告 
  退任役員  森近 久子  武田 政治  増野 慈一 
  新任役員  仲本 清文  福島 美沙季 
  部長交代  事務局部長  久保 漣（新）  兼田 理香（旧） 

 
（３）平成２６年度 事業計画（案）及び収支予算（案） 
  事業計画（案）については各部より説明され、収支予算（案）については 

事務局の鈴木理事より説明があり、原案通り賛成多数で承認された。 




